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Určeno pro vnitřní potřebu České technologické platformy pro užití biosložek v dopravě a chemickém průmyslu
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1 Účel

1.1 
Organizační řád ČTPB (dále jen „společnost“) je  základní organizační normou společnosti, která v návaznosti na stanovy společnosti a v souladu s nimi upravuje základní organizační členění společnosti, postavení a poslání jednotlivých organizačních částí společnosti.

1.2 
Při naplňování poslání jednotlivých činností specifikovaných v tomto organizačním řádu platí též  princip intenzivní součinnosti a neformální spolupráce směřující k maximální prosperitě celé společnosti a zhodnocování svěřeného majetku.

2 Rozsah platnosti

 Organizační řád je závazný pro všechny zaměstnance společnosti.

3 Použité pojmy a zkratky

 Norma - v rámci společnosti schválený závazný předpis (řád, směrnice, výnos)

4 Odpovědnost a pravomoc

4.1

Vymezení pravomocí a úkolů zaměstnanců se stanovuje tímto organizačním řádem,  stanovami společnosti a ostatními normami společnosti.

4.2
Vedoucím zaměstnancem s přímou řídící působností je:

· Předseda řídícího výboru

4.3
Předseda řídícího výboru společnosti je nejvyšším vedoucím zaměstnancem společnosti v oblasti činností společnosti dle stanov společnosti a odpovídá za výkon těchto činností v celé společnosti. Řídí společnost, odpovídá za svou činnost a plnění uložených úkolů. Předseda je oprávněn stanovit a ukládat podřízeným zaměstnancům pracovní úkoly, organizovat, řídit a kontrolovat jejich práci a dávat jim k tomu účelu závazné pokyny.

5 Organizační členění společnosti

Společnost je vnitřně organizačně rozčleněna dle organizačního schématu, uvedeného v příloze k Organizačnímu řádu.

6 Související dokumenty

Stanovy společnosti

Vnitřní normy společnosti.

7 Závěrečná  ustanovení

Organizační řád společnosti nabývá účinnosti dnem 1. 5. 2009.


Příloha k Organizačnímu řádu

Organizační schéma
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